
Cargo trailers

WWW.SIRIUS-TRAILERS.COM



2

Wie zijn wij?

Het bedrijf Sirius Trailers BV is ontstaan uit drie generaties 
ervaring in de ontwikkeling en productie van paardentrailers en 

aanhangwagens in de ruimste zin van het woord. Al in 1929 begon opa 
Henckens de eerste trailerfabriek (WaCo) in Overloon. Dit ontwikkelde 
zich tot de huidige fabriek in Malden.

Het Sirius ontwikkelteam – met ruim 30 jaar ervaring – heeft een nieuw 
trailerconcept bedacht, revolutionair in ruimte, design, gebruiksgemak 
en veiligheid: dé perfecte transportoplossing voor al uw goederen.  
Niet voor niets dragen onze trailers de slogan “The next generation”.

Het resultaat is een lijn gesloten aanhangwagens die niet te vergelijken 
is met andere gesloten aanhangwagens die vandaag op de markt zijn. 
Alle Sirius gesloten aanhangwagens worden in Nederland door onze 
professionele montageteams met zorg in elkaar gezet.

Een trailer van Sirius is herkenbaar aan zijn deur/klep combinatie, 
waardoor uw gesloten aanhangwagen multi-inzetbaar is. Door het 
robuuste achterkader is de aanhangwagen extra sterk waardoor een 
lange levensduur gegarandeerd is!

Ruimte, veiligheid, veelzijdigheid, gebruikersgemak en 
design zijn kenmerkend voor onze producten.

Who are we? 

Sirius Trailers BV was founded on three generations of experience 
in the development and manufacturing of horse trailers and 

trailers in the broadest sense of the word. Back in 1929, grandfather 
Henckens started the first trailer factory (WaCo) in Overloon, which later 
evolved into today’s factory in Malden.

The Sirius development team — with more than 30 years of expertise — 
has created an entirely new trailer concept, revolutionary in space, design, 
ease of use, and safety: the perfect transport solution for all your goods. 
It’s no coincidence our trailers carry the slogan “The next generation.”

The result is a range of box-van trailers unlike anything else on the market 
today. Every Sirius box-van trailer is carefully assembled in the Netherlands 
by our professional production teams.

A Sirius trailer is instantly recognisable by its unique door/ramp 
combination, making your enclosed trailer highly versatile.
The reinforced rear frame ensures extra strength and guarantees a long 
service life!

Space, safety, versatility, ease of use, and design are the 
hallmarks of our products.

• Images shown in this brochure may differ from standard models• Getoonde afbeeldingen in deze brochure kunnen afwijken van standaard uitvoeringen  
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Wer sind wir?

Die Firma Sirius Trailers BV entstand aus drei Generationen 
Erfahrung in der Entwicklung und Herstellung von 

Pferdeanhängern und Transportanhängern im weitesten Sinne. Bereits 
1929 gründete Großvater Henckens die erste Anhängerfabrik (WaCo) in 
Overloon. Daraus entwickelte sich das heutige Werk in Malden.

Das Sirius-Entwicklungsteam – mit über 30 Jahren Erfahrung – hat ein 
völlig neues Anhängerkonzept entwickelt, das in puncto Raumangebot, 
Design, Benutzerfreundlichkeit und Sicherheit revolutionär ist: die 
perfekte Transportlösung für Ihre Güter. Nicht umsonst tragen unsere 
Anhänger den Slogan „The next generation“.

Das Ergebnis ist eine Serie von Kofferanhängern, die mit herkömmlichen 
Anhängern am Markt nicht vergleichbar sind. Jeder Sirius-Kofferanhänger 
wird in den Niederlanden mit großer Sorgfalt von unseren professionellen 
Montageteams gefertigt.

Ein Anhänger von Sirius ist an seiner einzigartigen Tür-/Rampe- 
kombination sofort erkennbar — dadurch wird Ihr Kofferanhänger 
besonders vielseitig einsetzbar.
Der verstärkte Heckrahmen sorgt für zusätzliche Stabilität und garantiert 
eine lange Lebensdauer!

Raum, Sicherheit, Vielseitigkeit, Bedienkomfort und Design 
sind die Markenzeichen unserer Produkte.

Qui sommes-nous?

La société Sirius Trailers BV est née de trois générations 
d’expérience dans le développement et la fabrication de vans 

pour chevaux et de remorques au sens le plus large du terme. Dès 1929, le 
grand-père Henckens fondait la première usine de remorques (WaCo) à 
Overloon, qui est aujourd’hui devenue notre usine actuelle à Malden.

L’équipe de développement Sirius — riche de plus de 30 ans d’expérience 
— a conçu un concept de remorque totalement innovant, révolutionnaire 
en matière d’espace, de design, de facilité d’utilisation et de sécurité : la 
solution de transport idéale pour tous vos biens. Ce n’est pas un hasard si 
nos remorques portent le slogan « The next generation ».

Le résultat : une gamme de remorques fourgons incomparable sur le 
marché actuel. Chaque remorque Sirius est soigneusement assemblée 
aux Pays-Bas par nos équipes de montage professionnelles.

Une remorque Sirius se reconnaît immédiatement grâce à sa combinaison 
porte/pont, qui rend votre remorque fourgon particulièrement polyvalente.
Le cadre arrière renforcé assure une solidité accrue et garantit une longue 
durée de vie !

Espace, sécurité, polyvalence, facilité d’utilisation et design : 
telles sont les caractéristiques de nos produits.

• Les images présentées dans cette brochure peuvent différer des modèles standard.• Die in dieser Broschüre gezeigten Bilder können von den Standardmodellen abweichen
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Maximaal werkgenot, ultiem 
comfort

De Sirius 100-serie, met een binnenbreedte 
van 141 of 171 cm en een laadvloerhoogte 
van slechts 42 cm, maakt laden en lossen 
eenvoudig. Dankzij de royale binnenhoogte 
van 190 cm in de Plywood-uitvoering tot 
zelfs 220 of 240 cm bij de aluminium 
uitvoering, vervoert u elke lading veilig en 
comfortabel.

Onverwoestbare kwaliteit, slimme details

De opbouw is vervaardigd uit 18 mm 
Plywood met gladde polyester afwerklaag 
binnen en buiten of 18 mm aluminium 
snaplock-profielen. De aluminium versie is 
voorzien van een geïsoleerd dak.  
De aluminium panelen garanderen een 
ongekend lange levensduur en optimale 
bescherming van uw goederen, ongeacht de 
omstandigheden. Het supersterke, volledig 
gelaste torsievrije chassis vormt de solide 
basis voor jarenlang intensief gebruik.

Innovatief deur/achterklep systeem

De deur/klep-combinatie biedt maximale 
flexibiliteit: de achterklep loopt volledig uit 
tot nul, waardoor u zelfs trolleys met de 
kleinste wielen eenvoudig naar binnen kunt 
rijden. Zware lasten tillen behoort definitief 
tot het verleden – efficiëntie en ergonomie 
staan voorop.

Standaard rijk uitgerust

Elke Sirius gesloten aanhangwagen uit de 
100-serie wordt standaard geleverd met:
•	� Uitschuifbare steun aan de achterzijde;
•	� Cargo-rail met vastzetstang voor veilig 

zekeren van uw lading;
•	� Krachtige binnenlampen voor optimaal 

zicht.

De voordelen op een rij:

•	� Robuuste Plywood of aluminium 
snaplock-profielen: sterk, licht en 
onderhoudsvrij;

•	� Multifunctionele deur/klep-combinatie 
met 500 kg draagvermogen en 
antisliplaag;

•	� Geschikt voor professioneel gebruik én 
belettering;

•	� Bruto laadvermogen tot 3.500 kg;
•	� Alle bouten en moeren in roestvrijstaal 

uitgevoerd.

Kies voor Sirius, kies voor zekerheid

Met de Sirius gesloten aanhangwagen 
100-serie kiest u voor een trailer die 
ontworpen is voor intensief dagelijks 
gebruik, maximale veiligheid en 
ongeëvenaard gebruiksgemak. Ontdek zelf 
waarom Sirius de nieuwe standaard is in 
gesloten aanhangwagens.

Maximum convenience, ultimate 
comfort

The Sirius 100 series, with an internal  
width of 141 or 171 cm and a low floor  
height of just 42 cm, makes loading and 
unloading easy.
Thanks to the generous internal height of  
190 cm in the plywood version — and up to 
220 or 240 cm in the aluminium version — 
you can transport any load safely and 
comfortably.

Unmatched quality, smart details

The body is constructed from 18 mm 
plywood with a smooth polyester finish inside 
and out, or from 18 mm aluminium snap-lock 
profiles. The aluminium version features an 
insulated roof.
The aluminium snap-lock profiles ensure 
exceptional durability and optimal protection 
of your goods — under any conditions.  
The ultra-strong, fully welded, torsion-free 
chassis provides a solid foundation for years 
of intensive use.

Innovative door/ramp combination 
The unique door/ramp combination offers 
maximum flexibility: the ramp opens fully to 
ground level, allowing you to easily roll in 
trolleys with even the smallest wheels. Lifting 
heavy loads is a thing of the past — efficiency 
and ergonomics come first.

Comprehensive standard equipment

Every Sirius enclosed trailer from the  
100 series comes standard with:
•	 Telescopic rear support leg;
•	� Cargo rail with securing bar for safe load 

securing;
•	� Powerful interior lighting for optimal 

visibility.

At a glance — the key benefits:

•	� Robust plywood or aluminium snap-lock 
profiles: strong, lightweight and 
maintenance-free;

•	� Multi-functional door/ramp combination 
with 500 kg load capacity and anti-slip 
surface;

•	� Suitable for professional use and vehicle 
graphics;

•	 Gross vehicle weight up to 3,500 kg;
•	 All bolts and nuts made of stainless steel.

Choose Sirius, choose certainty

With the Sirius 100 series enclosed trailer, 
you’re choosing a trailer designed for 
intensive daily use, maximum safety, and 
unparalleled ease of use. Discover for 
yourself why Sirius sets the new standard in 
enclosed trailers.

Sirius 100-Serie 
dé nieuwe maatstaf in professioneel transport

Sirius 100-Series  
the new benchmark in professional transport
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Maximaler Arbeitskomfort, 
höchster Bedienkomfort

Die Sirius 100er-Serie, mit einer Innenbreite 
von 141 oder 171 cm und einer niedrigen 
Ladehöhe von nur 42 cm, macht das  
Be- und Entladen besonders einfach.
Dank der großzügigen Innenhöhe von  
190 cm in der Plywood-Ausführung bzw.  
bis zu 220 oder 240 cm in der Aluminium-  
Version transportieren Sie jede Ladung 
sicher und komfortabel.

Unverwüstliche Qualität, intelligente Details

Der Aufbau aus 18 mm starkem Sperrholz 
mit glatter Polyester-Beschichtung oder  
aus 18 mm Aluminium-Snap-Lock-Profilen 
(mit isoliertem Dach) garantiert 
außergewöhnliche Langlebigkeit und 
optimalen Schutz Ihrer Güter.  
Das superstarke, vollverschweißte und 
verwindungssteife Fahrgestell bildet die 
solide Basis für jahrelangen intensiven 
Einsatz.

Innovatives Tür-/Rampekombination

Die einzigartige Tür-/Rampekombination 
bietet maximale Flexibilität: die Rampe lässt 
sich bis auf Bodenniveau absenken, sodass 
selbst Transportwagen mit kleinsten Rollen 
mühelos verladen werden können. 
Schweres Heben gehört der Vergangenheit 
an — Effizienz und Ergonomie stehen im 
Vordergrund.

Serienmäßig umfassend ausgestattet

Jeder Sirius-Kofferanhänger der 100er-Serie 
ist serienmäßig ausgestattet mit:
•	� Ausziehbarer Stütze am Heck;
•	� Cargo-Schiene mit Spannstange zur 

sicheren Ladungssicherung;
•	� Leistungsstarke Innenbeleuchtung für 

beste Sichtverhältnisse.

Ihre Vorteile auf einen Blick:

•	� Robuste Sperrholz- oder 
Aluminium-Snap-Lock-Profilen: stark, 
leicht und wartungsfrei;

•	� Multifunktionale Tür-/Rampekombination 
mit 500 kg Tragfähigkeit und 
Anti-Rutsch-Belag;

•	� Für den professionellen Einsatz und 
individuelle Beschriftung geeignet;

•	 Zulässiges Gesamtgewicht bis 3.500 kg;
•	� Alle Schrauben und Muttern aus 

Edelstahl.

Sirius — Ihre sichere Wahl

Mit dem Sirius-Kofferanhänger der 
100er-Serie entscheiden Sie sich für einen 
Anhänger, der für den täglichen, intensiven 
Einsatz, maximale Sicherheit und höchsten 
Bedienkomfort konzipiert wurde. Entdecken 
Sie selbst, warum Sirius den neuen 
Standard für Kofferanhänger setzt.

Confort de travail maximal, 
ergonomie ultime

La série Sirius 100, avec une largeur 
intérieure de 141 ou 171 cm et un plancher 
bas de seulement 42 cm, facilite le 
chargement et le déchargement. Grâce à une 
hauteur intérieure généreuse de 190 cm en 
version contreplaqué, et jusqu’à 220 ou 240 
cm en version aluminium, vous transportez 
toutes vos marchandises en toute sécurité et 
avec un grand confort.

Qualité inégalée, détails astucieux

La structure est fabriquée en contreplaqué  
de 18 mm avec finition polyester lisse à 
l’intérieur et à l’extérieur, ou en profilés 
aluminium Snap-Lock de 18 mm. La version 
aluminium est équipée d’un toit isolé.
Les profilés aluminium Snap-Lock garantit une 
longévité exceptionnelle et une protection 
optimale de vos marchandises quelles que 
soient les conditions. Le châssis ultra-rigide, 
entièrement soudé et sans torsion, constitue la 
base idéale pour un usage intensif et durable.

Système innovant porte/pont arrière

Le système unique de porte/rampes offre 
une flexibilité maximale : la rampe s’abaisse 
entièrement au niveau du sol, permettant 
ainsi de charger facilement des chariots, 
même avec les plus petites roulettes. Fini le 
port de charges lourdes — priorité à 
l’efficacité et à l’ergonomie.

Équipement standard complet

Chaque remorque fourgon Sirius de la série 
100 est équipée de série de :
•	 Béquille télescopique arrière ;
•	� Rail de fixation avec barre de maintien pour 

sécuriser la cargaison ;
•	� Éclairage intérieur puissant pour une 

visibilité optimale.

En résumé — les points forts :

•	� Panneaux profilés aluminium Snap-Lock : 
robustes, légers et sans entretien ;

•	� Système porte/rampes multifonction avec 
capacité de charge de 500 kg et 
revêtement antidérapant ;

•	� Adapté à un usage professionnel et 
personnalisable (marquage publicitaire) ;

•	 P.T.A.C. jusqu’à 3 500 kg ;
•	� Toutes les vis et écrous en acier 

inoxydable.

Choisir Sirius, c’est choisir la tranquillité 
d’esprit

Avec la remorque fourgon Sirius série 100, 
vous optez pour une solution conçue pour un 
usage quotidien intensif, une sécurité 
maximale et un confort d’utilisation inégalé. 
Découvrez pourquoi Sirius fixe le nouveau 
standard des remorques fourgon.

Sirius 100er- Serie
der neue Maßstab für professionellen Transport

Série Sirius 100
la nouvelle référence du transport professionnel
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Plywood 100
G110 / G130 / G150

   Het Plywood materiaal bestaat uit een sandwich-paneel met een gladde polyester 
afwerklaag binnen en buiten. Voorzien van een ventilerend chassis waardoor het rotten van de 
houten kern voorkomen wordt. De Plywood 100-serie is leverbaar in 3 formaten, afhankelijk van 
grootte en laadgewicht als enkel- of tandem uitvoering. Standaard met deur/klep-combinatie, 
uitschuifbare steun aan de achterzijde, cargo-rail met vastzetstang en heldere binnenlampen. 
Absoluut geschikt voor intensief dagelijks gebruik!

   The plywood material consists of a sandwich panel with a smooth polyester finish on both 
sides. Equipped with a ventilated chassis to prevent the wooden core from rotting. The Plywood  
100 series is available in three sizes, depending on dimensions and load capacity, as a single-axle or 
tandem-axle version. Standard features include a door/ramp combination, telescopic rear support 
leg, cargo rail with securing bar, and bright interior lighting.
Perfectly suited for intensive daily use!



7

G110 / G130 / G150
18 mm sandwich panel

G110	 =	 251x141x190	 cm nett
G130	 =	 301x171x190	 cm nett	 /
G150	 =	 371x171x190	 cm nett	

   Das Plywood-Material besteht aus Sandwichplatten mit glatter Polyester-Beschichtung  
innen und außen. Ausgestattet mit einem belüfteten Fahrgestell, das ein Verrotten des Holzkerns 
verhindert. Die Plywood-100er-Serie ist in drei Größen erhältlich — je nach Abmessungen und 
Ladegewicht als Einachs- oder Tandemachsversion. Serienmäßig ausgestattet mit Tür-/
Rampekombination, ausziehbarer Heckstütze, Cargo-Schiene mit Spannstange und heller 
Innenbeleuchtung. Ideal für den täglichen, intensiven Einsatz!

   Le matériau en contreplaqué est composé de panneaux sandwich avec une finition polyester 
lisse, à l’intérieur comme à l’extérieur. Équipée d’un châssis ventilé qui empêche le noyau en bois de 
pourrir. La série Plywood 100 est disponible en trois tailles, en version simple ou double essieu, selon 
les dimensions et la capacité de charge. Équipée de série d’une porte/rampes, d’une béquille 
télescopique arrière, d’un rail de fixation avec barre de maintien et d’un éclairage intérieur puissant.
Parfaitement adaptée à un usage quotidien intensif !
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   Het 18 mm aluminium snaplock-profiel is zeer sterk. Het garandeert een ongekend lange  
levensduur en daarmee een goede investering. De Alu-aanhangwagens in de Sirius 100-serie zijn 
leverbaar in maar liefst 5 formaten, afhankelijk van grootte en laadgewicht als enkel-,   
tandem- of tridem uitvoering. Standaard met deur/klep-combinatie, uitschuifbare steun  
aan de achterzijde, cargo-rail met vastzetstang en heldere binnenlampen.  
De Alu-versie biedt optimale bescherming van uw goederen.

   The 18 mm aluminium snap-lock profile is extremely strong and guarantees an exceptional 
durability — making it a sound investment. The aluminium trailers in the Sirius 100 series are 
available in no fewer than five sizes, depending on dimensions and load capacity, in single-, tandem-, 
or tridem-axle versions. Standard features include a door/ramp combination, telescopic rear support 
leg, cargo rail with securing bar, and bright interior lighting.
The aluminium version offers optimal protection for your goods.

Alu 100
G110 / G130 / G150 / G170  
/ G190



9

   Das 18 mm starke Aluminium-Snap-Lock-Profil ist äußerst robust und garantiert eine 
außergewöhnlich lange Lebensdauer — eine lohnende Investition. Die Aluminium-Anhänger der 
Sirius-100er-Serie sind in fünf Größen erhältlich — je nach Abmessungen und Ladegewicht als 
Einachs-, Tandem- oder Tridem-Ausführung. Serienmäßig ausgestattet mit Tür-/Rampekombination, 
ausziehbarer Heckstütze, Cargo-Schiene mit Spannstange und heller Innenbeleuchtung. Die 
Alu-Version bietet optimalen Schutz für Ihre Güter.

   Le panneau profilé aluminium Snap-Lock de 18 mm est extrêmement solide et garantit une 
longévité exceptionnelle — un investissement rentable. Les remorques aluminium de la série Sirius 
100 sont disponibles en pas moins de cinq tailles, en version simple, double ou triple essieu, selon 
les dimensions et la capacité de charge. Équipement de série : porte/rampes, béquille télescopique 
arrière, rail de fixation avec barre de maintien et éclairage intérieur puissant.
La version aluminium offre une protection optimale pour vos marchandises.

G110 / G130 / G150 / G170 / G190
18 mm aluminium snap-lock profile

G110	 =	 251x141x190 cm nett
G130 	=	 301x171x190 cm nett	 /
G150	 =	 371x171x190 cm nett
G170	 =	 451x171x190 cm nett
G190	 =	 521x171x190 cm nett
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   De Aluminium aanhangwagen in de Sirius 100-serie is ook leverbaar als Medium (220 cm) 
of High (240 cm) uitvoering en biedt daarmee mogelijkheden voor hogere ladingen. Uiteraard met 
het sterke 18 mm aluminium snaplock-profiel. Deze hogere Alu-aanhangwagens zijn leverbaar in  
4 formaten, als enkel-, tandem- of tridem uitvoering. 
Standaard met deur/klep-combinatie, uitschuifbare steun aan de achterzijde, cargo-rail met 
vastzetstang en twee heldere binnenlampen. 

   The aluminium trailer in the Sirius 100 series is also available in Medium (220 cm) or High 
(240 cm) versions, offering additional capacity for taller loads. Naturally built with the strong 18 mm 
aluminium snap-lock profile. These higher aluminium trailers are available in four sizes, in single-, 
tandem-, or tridem-axle versions.
Standard features include a door/ramp combination, telescopic rear support leg, cargo rail with 
securing bar, and two bright interior lights.

Alu 100
MEDIUM/HIGH 
G130 / G150 / G170 / G190 
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   Der Aluminium-Anhänger der Sirius-100er-Serie ist auch in den Ausführungen Medium (220 
cm) oder High (240 cm) erhältlich — ideal für höhere Ladungen. Selbstverständlich mit dem 
robusten 18 mm Aluminium-Snap-Lock-Profil. Diese höheren Alu-Anhänger sind in vier Größen als 
Einachs-, Tandem- oder Tridem-Ausführung verfügbar.
Serienmäßig ausgestattet mit Tür-/Rampekombination, ausziehbarer Heckstütze, Cargo-Schiene 
mit Spannstange und zwei hellen Innenleuchten.

  La remorque aluminium de la série Sirius 100 est également disponible en version Medium 
(220 cm) ou High (240 cm), offrant ainsi plus de capacité pour les charges plus hautes. Bien 
entendu avec le solide profilé aluminium Snap-Lock de 18 mm. Ces remorques aluminium de 
grande hauteur sont proposées en quatre tailles, en version simple, double ou triple essieu.
Équipement de série : porte/rampes, béquille télescopique arrière, rail de fixation avec barre de 
maintien et deux puissants éclairages intérieurs.

G130 / G150 / G170 / G190 – Medium/High
18 mm aluminium snap-lock profile

G130 	=	 301x171x220M/240H cm nett	 /
G150	 =	 371x171x220M/240H cm nett
G170	 =	 451x171x220M/240H cm nett
G190	 =	 521x171x220M/240H cm nett
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Maximale ruimte, ultiem comfort

Bij Sirius Trailers draait alles om 
kwaliteit, gebruiksgemak en duurzaamheid. 
Met de gesloten aanhangwagen in de Sirius 
200-serie bieden we u een innovatief 
transportmiddel dat naadloos aansluit bij  
uw wensen en eisen.

Ruimte en Comfort
Met een royale binnenbreedte van maar liefst 
196 cm en keuze uit een binnenhoogte van 
190, 220 of zelfs 240 cm, biedt de Sirius 
200-serie meer dan voldoende ruimte voor al 
uw lading. De laadvloerhoogte van slechts  
42 cm maakt laden en lossen eenvoudiger 
dan ooit.

Sterk en Slim Ontwerp

De opbouw is vervaardigd uit sterke en 
duurzame 18 mm aluminium 
snaplock-profielen, gecombineerd met een 
geïsoleerd dak. Het supersterke, volledig 
gelaste chassis garandeert stabiliteit en een 
lange levensduur. Dit garandeert een 
robuuste, weersbestendige trailer die geschikt 
is voor intensief gebruik. De unieke deur/klep 
combinatie maakt het tillen van zware lasten 
overbodig – de antislip achterklep loopt 
volledig uit tot nul waardoor ook trolleys met 
kleine wielen gemakkelijk de achterklep op 
kunnen rijden.

Standaard Topuitrusting

Naast de Extra brede uitvoering van 196 cm 
is de Sirius 200-serie is standaard uitgerust 
met functies die uw werk gemakkelijker 
maken:
•	� Draaibare steunpoten op de achterste 

hoeken voor extra stabiliteit.
•	� Een handige cargo rail met vastzetstang 

om uw lading veilig te vervoeren.
•	� Krachtige binnenlampen voor optimaal 

zicht.
•	� Bruto laadvermogen tot 3.500 kg;
•	 Deur/klep combinatie

Maximaal Werkgenot

De Sirius 200-serie biedt niet alleen een 
uitstekende transportoplossing, maar ook 
maximaal werkgenot en comfort. Garantie 
voor een ongekende levensduur en daarmee 
een goede investering. Perfect voor professio-
nals die niets aan het toeval willen overlaten.
Kies voor de Sirius 200-serie en ervaar de 
nieuwe standaard in transportkwaliteit. Neem 
contact met ons op of bezoek onze 
showroom om de mogelijkheden te 
ontdekken.

Maximum space, ultimate comfort

At Sirius Trailers, everything revolves 
around quality, user-friendliness and 
durability. With the enclosed trailer in the 
Sirius 200 series, we offer you an innovative 
transport solution that perfectly meets your 
needs and expectations.

Space and Comfort

With a generous internal width of no less than 
196 cm and a choice of internal heights of 
190, 220 or even 240 cm, the Sirius 200 series 
offers more than enough space for any cargo. 
The low loading floor of just 42 cm makes 
loading and unloading easier than ever.

Strong and Smart Design

The structure is made from strong and 
durable 18 mm aluminium snap-lock profiles
, combined with an insulated roof. The 
ultra-strong, fully welded chassis guarantees 
stability and long life.
The result: a robust, weather-resistant trailer 
built for intensive use.
The unique door/ramp combination 
eliminates the need to lift heavy loads — the 
anti-slip ramp opens fully to ground level so 
even trolleys with small wheels can roll in 
easily.

Premium Standard Equipment

In addition to the extra-wide 196 cm version, 
the Sirius 200 series comes standard with 
practical features to make your work easier:
•	� Swivelling support legs on the rear corners 

for added stability;
•	� A practical cargo rail with securing bar for 

safe transport of your cargo;
•	� Powerful interior lighting for optimal 

visibility;
•	 Gross vehicle weight up to 3,500 kg;
•	 Door/ramp combination.

Maximum user experience

The Sirius 200 series not only offers an 
excellent transport solution, but also 
maximum working comfort and enjoyment.
Guaranteed long service life and a smart 
investment. Perfect for professionals who 
want to leave nothing to chance.
Choose the Sirius 200 series and experience 
the new standard in transport quality. Contact 
us or visit our showroom to discover all the 
possibilities.

Ontdek de nieuwe Sirius 200-serie  
uw partner in efficiënt transport

Discover the New Sirius 200 Series 
Your Partner in Efficient Transport

196 cm 196 cm
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Maximaler Raum, höchster Komfort

Bei Sirius Trailers stehen Qualität, 
Benutzerfreundlichkeit und Langlebigkeit im 
Mittelpunkt. Mit dem Kofferanhänger der 
Sirius-200er-Serie bieten wir Ihnen eine 
innovative Transportlösung, perfekt 
abgestimmt auf Ihre Wünsche und 
Anforderungen.

Raum und Komfort

Mit einer beeindruckenden Innenbreite von 
196 cm und wählbaren Innenhöhen von 
190, 220 oder 240 cm bietet die Sirius- 
200er-Serie reichlich Platz für jede Art von 
Ladung.
Die niedrige Ladehöhe von nur 42 cm macht 
das Be- und Entladen besonders einfach.

Stark und durchdacht

Der Aufbau aus stabilen, langlebigen 18 mm 
Aluminium-Snap-Lock-Profilen und 
isoliertem Dach sowie das superstarke, 
vollverschweißte Chassis garantieren 
Stabilität und lange Lebensdauer.
Das Ergebnis: ein robuster, wetterfester 
Anhänger für den intensiven, täglichen 
Einsatz.
Die einzigartige Tür-/Rampekombination 
macht schweres Heben überflüssig — die 
rutschfeste Rampe lässt sich komplett bis 
auf Bodenniveau absenken, sodass auch 
Wagen mit kleinen Rollen problemlos 
verladen werden können.

Top-Serienausstattung

Neben der extra breiten Variante mit 196 cm 
ist die Sirius-200er-Serie serienmäßig mit 
praktischen Funktionen ausgestattet, die 
Ihnen die Arbeit erleichtern:
•	� Schwenkbare Stützfüße an den hinteren 

Ecken für zusätzliche Stabilität;
•	� Cargo-Schiene mit Spannstange für sichere 

Ladungssicherung;
•	� Leistungsstarke Innenbeleuchtung für 

beste Sichtverhältnisse.
•	 Zulässiges Gesamtgewicht bis 3.500 kg;
•	 Tür-/Rampekombination.

Maximaler Arbeitskomfort

Die Sirius-200er-Serie bietet nicht nur eine 
erstklassige Transportlösung, sondern auch 
höchsten Arbeitskomfort und maximale 
Freude im Einsatz. Garantiert langlebig und 
eine lohnende Investition. Perfekt für Profis, 
die keine Kompromisse eingehen.
Entscheiden Sie sich für die Sirius-200er-Serie 
und erleben Sie den neuen Standard in 
Transportqualität. Kontaktieren Sie uns oder 
besuchen Sie unseren Showroom, um alle 
Möglichkeiten zu entdecken.

Espace maximal, confort ultime

Chez Sirius Trailers, tout est axé sur 
la qualité, la facilité d’utilisation et la durabilité. 
Avec la remorque fourgon de la série Sirius 
200, nous vous proposons une solution de 
transport innovante qui répond parfaitement 
à vos besoins et exigences.

Espace et confort

Avec une largeur intérieure généreuse de 196 
cm et un choix de hauteurs intérieures de 
190, 220 ou même 240 cm, la série Sirius 200 
offre plus qu’assez d’espace pour toutes vos 
marchandises.
Le plancher bas, à seulement 42 cm de 
hauteur, facilite plus que jamais le 
chargement et le déchargement.

Conception robuste et intelligente

La structure est réalisée en profilés 
aluminium Snap-Lock de 18 mm, solides et 
durables, avec un toit isolé.
Le châssis ultra-rigide, entièrement soudé, 
garantit une grande stabilité et une longue 
durée de vie.
Résultat : une remorque robuste et résistante 
aux intempéries, parfaite pour un usage 
professionnel intensif.
La combinaison unique porte/rampes rend le 
levage de charges lourdes inutile — la rampe 
antidérapante s’abaisse complètement au 
niveau du sol, permettant même aux chariots 
à petites roulettes de monter facilement.

Équipement de série haut de gamme

En plus de la version extra-large de 196 cm, 
la série Sirius 200 est équipée de série de 
fonctions qui vous facilitent le travail :
•	� Pieds de stabilisation pivotants à l’arrière 

pour plus de stabilité ;
•	� Rail de fixation avec barre de maintien pour 

sécuriser votre chargement ;
•	� Éclairage intérieur puissant pour une 

visibilité optimale ;
•	 PTAC jusqu’à 3 500 kg ;
•	 Combinaison porte/rampes.

Confort de travail maximal

La série Sirius 200 offre bien plus qu’une 
simple solution de transport : elle garantit 
également un confort de travail exceptionnel.
Une durée de vie inégalée et un excellent 
investissement.
Parfaite pour les professionnels exigeants.
Choisissez la série Sirius 200 et découvrez le 
nouveau standard de qualité en matière de 
transport. Contactez-nous ou visitez notre 
showroom pour découvrir toutes les 
possibilités.

Entdecken Sie die neue Sirius 200-Serie 
Ihr Partner für effizienten Transport

Découvrez la nouvelle série Sirius 200 
votre partenaire pour un transport efficace

196 cm 196 cm
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   De Aluminium aanhangwagen in de Sirius 200-serie is extra breed (196 cm) en heeft een 
binnenhoogte van 190, 220 of zelfs 240 cm. In lengte leverbaar in 3 formaten en als tandem-  
of tridem uitvoering. Het 18 mm aluminium snaplock-profiel is zeer sterk. Het garandeert  
een ongekende levensduur. Standaard met deur/klep-combinatie, 2 uitschuifbare steunen  
aan de achterzijde, cargo-rail met vastzetstang en 2 heldere binnenlampen. Deze brede Alu-
aanhangwagen beschikt over meer ruimte en biedt optimale bescherming van uw goederen.

   The aluminium trailer in the Sirius 200 series is extra wide (196 cm) and has an internal 
height of 190, 220 or even 240 cm. Available in three lengths and in tandem- or tridem-axle 
versions. The 18 mm aluminium snap-lock profile is extremely strong, ensuring exceptional 
durability. Standard features include a door/ramp combination, two telescopic rear support legs, 
cargo rail with securing bar, and two bright interior lights. This wide aluminium trailer offers more 
space and optimal protection for your goods.

Alu 200
G250 / G270 / G290 
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   Der Aluminium-Anhänger der Sirius-200er-Serie ist extra breit (196 cm) und bietet eine 
Innenhöhe von 190, 220 oder sogar 240 cm. In drei Längen sowie als Tandem- oder Tridem-
Ausführung erhältlich. Das 18 mm starke Aluminium-Snap-Lock-Profil ist äußerst robust und 
garantiert eine außergewöhnlich lange Lebensdauer. Serienmäßig ausgestattet mit Tür-/Rampe
kombination, zwei ausziehbaren Heckstützen, Cargo-Schiene mit Spannstange und zwei hellen 
Innenleuchten. Dieser breite Alu-Anhänger bietet mehr Platz und optimalen Schutz für Ihre Güter.

   La remorque aluminium de la série Sirius 200 est extra large (196 cm) et offre une hauteur 
intérieure de 190, 220 ou même 240 cm. Disponible en trois longueurs et en version double ou 
triple essieu. Le profilé aluminium Snap-Lock de 18 mm est extrêmement solide et garantit une 
longévité exceptionnelle. Équipement de série : porte/rampes, deux béquilles télescopiques arrière, 
rail de fixation avec barre de maintien et deux éclairages intérieurs puissants. Cette remorque 
aluminium large offre plus d’espace et une protection optimale pour vos marchandises.

G250 / G270 / G290
18 mm aluminium snap-lock profile

G250	 =	 371x196x190/220M/240H cm nett
G270 	=	 451x196x190/220M/240H cm nett
G290	 =	 521x196x190/220M/240H cm nett



16

   Het summum qua ruimte: De Sirius 200-serie Medium of High met een hoogte van resp. 
220 of 240 cm en een breedte van 196 cm biedt  ongekende mogelijkheden voor grotere 
ladingen. Uiteraard met het sterke 18 mm aluminium snaplock-profiel. Deze hogere  
Alu-aanhangwagens zijn leverbaar in 3 formaten, als tandem- of tridem uitvoering. Standaard  
met deur/klep-combinatie, 2 uitschuifbare steunen, cargo-rail en 2 heldere binnenlampen.  
Dé trailer professionals die het maximale zoeken in ruimte, kwaliteit en comfort.

   The ultimate in space: the Sirius 200 series Medium or High, with an internal height of 220 or 
240 cm and a width of 196 cm, offers unparalleled capacity for larger loads. Naturally built with 
strong 18 mm aluminium snap-lock profiles. These taller aluminium trailers are available in three 
lengths, in tandem- or tridem-axle versions. Standard features include a door/ramp combination, 
two telescopic rear support legs, cargo rail, and two bright interior lights.
The perfect trailer for professionals who demand the very best in space, quality and comfort.

Alu 200
G250 / G270 / G290 
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   Das Maximum an Raum: Die Sirius-200er-Serie Medium oder High, mit einer Innenhöhe  
von 220 bzw. 240 cm und 196 cm Breite, bietet ideale Möglichkeiten für größere Ladungen.  
Mit robusten 18 mm Aluminium-Snap-Lock-Profilen. Erhältlich in drei Längen, als Tandem-  
oder Tridem-Ausführung. Serienmäßig mit Tür-/Rampekombination, zwei ausziehbaren Stützen, 
Cargo-Schiene und zwei Innenleuchten.
Der Anhänger für Profis, die bei Raum, Qualität und Komfort das Maximum erwarten.

   Le summum de l’espace : la série Sirius 200 Medium ou High, avec une hauteur intérieure de 
220 ou 240 cm et une largeur de 196 cm, offre des possibilités exceptionnelles pour transporter des 
charges volumineuses. Avec des profilés aluminium Snap-Lock de 18 mm ultra-résistants.
Disponible en trois longueurs, en version double ou triple essieu. Équipement de série : porte/
rampes, deux béquilles télescopiques arrière, rail de fixation et deux puissants éclairages intérieurs.
La remorque idéale pour les professionnels exigeant le meilleur en espace, qualité et confort.

G250 / G270 / G290
18 mm aluminium snap-lock profile

G250	 =	 371x196x220M/240H cm nett
G270 	=	 451x196x220M/240H cm nett
G290	 =	 521x196x220M/240H cm nett
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Topklasse isolatie en constructie, 
optimaal gebruiksgemak

De wanden én het dak van onze ISO-trailers 
zijn standaard voorzien van maar liefst  
50 mm isolatie. 
Zo blijft de temperatuur in de trailer 
optimaal, ideaal voor transport van 
temperatuurgevoelige producten zoals 
dranken, voedingsmiddelen of apparatuur. 
Het supersterke, volledig gelaste chassis 
garandeert stabiliteit en een lange 
levensduur, zelfs bij intensief gebruik.
Met keuze uit een binnenbreedte van 135, 
165 of zelfs 190 cm en een royale 
binnenhoogte van 185 cm biedt deze trailer 
altijd de juiste ruimte voor uw lading.  
De laadvloerhoogte van slechts 42 cm zorgt 
ervoor dat zelfs zware goederen eenvoudig 
geladen kunnen worden.

Innovatief deur/achterklep-combinatie

Onze trailers zijn standaard voorzien van 
een unieke deur/klep-combinatie. De 
laadklep loopt volledig uit tot nul. Hierdoor 
rijdt u met gemak trolleys, rolcontainers of 
vaten met de kleinste wielen naar binnen – 
tillen is verleden tijd. Zelfs zware vaten bier 
of andere volumineuze ladingen kunnen nu 
moeiteloos op wielen in- en uitgeladen 
worden.

Unieke pendeldeuren voor maximaal 
koudebehoud

Aan de binnenzijde bevinden zich twee 
pendeldeuren die automatisch achter u 
sluiten. Zo blijft de koude lucht maximaal in 
de trailer, zelfs als de laadklep openstaat  
hoeft u zich geen zorgen te maken over 
temperatuurverlies.

Slimme standaarduitrusting

De geïsoleerde gesloten aanhangwagen van 
Sirius wordt standaard geleverd met:
•	� Krachtig koelsysteem;
•	� Degelijke, kantelbare steunen op iedere 

hoek voor maximale stabiliteit;
•	� 20 cm hoge zijwandbescherming rondom 

tegen stoten en beschadigingen;
•	� Cargo-rail met vastzetstang voor het veilig 

zekeren van uw lading;
•	� Krachtige binnenlampen voor optimaal 

zicht.

Waarom kiezen voor Sirius?

•	� 50 mm isolatie in wanden en dak voor 
optimale temperatuurbeheersing;

•	� Supersterk, torsievrij gelast chassis voor 
maximale betrouwbaarheid;

•	� Innovatieve deur/klep-combinatie voor 
ergonomisch werken;

•	� Geen tillen meer: alles rijdt u eenvoudig op 
wielen naar binnen en buiten.

•	� Standaard uitgerust voor professioneel 
gebruik en maximale veiligheid;

Top-class insulation and 
construction, maximum ease of use

The walls and roof of our ISO trailers  
come standard with 50 mm insulation.
This keeps the temperature inside perfectly 
regulated — ideal for transporting 
temperature-sensitive goods such as drinks, 
food or equipment.
The ultra-strong, fully welded chassis 
guarantees stability and long service life, 
even with intensive use.
With a choice of internal widths of 135, 165 
or even 190 cm, and a generous internal 
height of 185 cm, this trailer always provides 
the right space for your cargo.
The low floor height of just 42 cm makes 
even heavy goods easy to load.

Innovative door/ramp combination

Our trailers come standard with a unique 
door/ramp combination. The ramp opens 
fully to floor level, allowing you to easily roll 
in trolleys, roll cages or barrels with the 
smallest wheels — no lifting required.
Even heavy beer kegs or large-volume loads 
can be rolled in and out effortlessly.

Unique swing doors for optimal temperature 
control

Inside, two swing doors close automatically 
behind you. This ensures the cold stays 
inside, even when the ramp is open — you 
never have to worry about temperature loss 
during loading.

Smart standard features

The insulated Sirius trailer comes standard 
with:
•	 Powerful cooling system;
•	� Heavy-duty tiltable supports at each corner 

for maximum stability;
•	� 20 cm high sidewall protection all around 

to prevent damage;
•	� Cargo rail with securing bar for safe load 

securing;
•	� Powerful interior lighting for optimal 

visibility;

Why choose Sirius?

•	�� 50 mm insulation in walls and roof for 
perfect temperature control;

•	� Ultra-strong, torsion-free welded chassis 
for maximum reliability;

•	� Innovative door/ramp combination for 
ergonomic handling;

•	� No lifting — all goods roll in and out 
effortlessly.

•	� Fully equipped for professional use and 
maximum safety;

De geïsoleerde gesloten aanhangwagens in de 100 en 200 Serie  
dé standaard voor professioneel, veilig en comfortabel transport

The Insulated Box-Van Trailer from the 100 and 200 Series 
the new benchmark for professional, safe, and comfortable transport
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�Erstklassige Isolierung und 
Konstruktion, maximaler 
Bedienkomfort

Wände und Dach unserer ISO-Anhänger 
sind serienmäßig mit 50 mm starker 
Isolierung ausgestattet.  
So bleibt die Temperatur im Anhänger 
optimal — ideal für den Transport 
temperatursensibler Waren wie Getränke, 
Lebensmittel oder technische Geräte.Das 
superstarke, vollverschweißte Fahrgestell 
garantiert Stabilität und eine lange 
Lebensdauer, selbst bei intensivem Einsatz.
Mit wählbaren Innenbreiten von 135, 165 
oder sogar 190 cm und einer großzügigen 
Innenhöhe von 185 cm bietet dieser 
Anhänger immer den passenden Raum für 
Ihre Ladung.
Dank der niedrigen Ladehöhe von nur 42 cm 
lassen sich auch schwere Güter einfach 
verladen.

Innovative Tür-/Rampekombination
Unsere Anhänger verfügen serienmäßig 
über eine einzigartige Tür-/Rampe
kombination.
Die Rampe senkt sich komplett bis auf 
Bodenniveau — so lassen sich Trolleys, 
Rollcontainer oder Fässer mit kleinsten 
Rollen bequem ein- und ausfahren, ganz 
ohne schweres Heben.
Auch schwere Bierfässer oder sperrige 
Güter rollen problemlos hinein und hinaus.

Pendeltüren für optimalen Kälteerhalt
Zwei innenliegende Pendeltüren schließen 
sich automatisch hinter Ihnen. So bleibt die 
Kälte im Anhänger — selbst bei geöffneter 
Rampe, ohne dass Sie sich um 
Temperaturverluste sorgen müssen.

Durchdachte Serienausstattung
Jeder isolierte Sirius-Anhänger wird 
serienmäßig ausgestattet mit:
•	 Leistungsstarkem Kühlsystem;
•	� Stabilen, schwenkbaren Stützen an allen 

vier Ecken;
•	� 20 cm hoher Rammschutz an den 

Seitenwänden;
•	� Cargo-Schiene mit Spannstange zur 

Ladungssicherung;
•	� Leistungsstarke Innenbeleuchtung für 

beste Sichtverhältnisse.

Ihre Vorteile mit Sirius
•	� 50 mm Isolierung in Wänden und Dach für 

perfekte Temperaturkontrolle;
•	� Superstabiles, verwindungsfreies, 

vollverschweißtes Chassis;
•	� Innovative Tür-/Rampekombination für 

ergonomisches Arbeiten;
•	� Kein Heben: Alles fährt bequem auf Rollen 

ein und aus.
•	� Professionelle Serienausstattung für 

maximale Sicherheit;

	 	�Isolation et construction haut  
�de gamme, confort d’utilisation 
optimal

Les parois et le toit de nos remorques  
ISO sont équipés en standard d’une isolation 
de 50 mm.
Cela permet de maintenir une température 
idéale à l’intérieur — parfait pour le transport 
de produits sensibles à la température, 
comme les boissons, les aliments ou les 
équipements.
Le châssis ultra-rigide, entièrement soudé, 
assure une stabilité optimale et une longue 
durée de vie, même en usage intensif.
Avec un choix de largeurs intérieures de  
135, 165 ou même 190 cm, et une hauteur 
intérieure généreuse de 185 cm, cette 
remorque offre toujours l’espace adapté à 
vos marchandises.
Le plancher bas de seulement 42 cm facilite 
le chargement, même pour les charges 
lourdes.

Porte/rampes innovante

Nos remorques sont équipées de série  
d’une porte/rampes unique.
La rampe s’abaisse jusqu’au sol — les 
chariots, conteneurs roulants ou fûts à 
petites roulettes se déplacent sans effort.
Même les fûts de bière ou les charges 
volumineuses se chargent et se déchargent 
facilement, sans avoir à soulever.

Portes battantes pour un maintien optimal 
du froid

À l’intérieur, deux portes battantes se 
referment automatiquement derrière vous.
La température reste stable même lorsque la 
rampe est ouverte — plus besoin de craindre 
les pertes de froid pendant le chargement.

Équipement de série intelligent

La remorque isolée Sirius est livrée de série 
avec :
•	 Système de refroidissement performant ;
•	� Béquilles robustes et inclinables aux quatre 

coins ;
•	� Protection latérale de 20 cm contre les 

chocs ;
•	 Rail de fixation avec barre d’arrimage ;
•	� Éclairage intérieur puissant pour une 

visibilité optimale.

Pourquoi choisir Sirius ?

•	� 50 mm d’isolation pour une maîtrise 
parfaite de la température ;

•	� Châssis soudé ultra-rigide pour une fiabilité 
maximale ;

•	� Combinaison porte/rampes innovante pour 
un confort de travail optimal ;

•	� Aucun effort de levage : tout roule 
simplement ;

•	� Équipement professionnel complet de série.

Den Isolierten Koffer Anhänger der 100er und 200er Serie – der neue 
Maßstab für professionellen, sicheren und komfortablen Transport

Le Fourgon Isolé des séries 100 et 200 – la nouvelle référence 
pour un transport professionnel, sûr et confortable
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ISO 100
GI-110 / GI-130 / GI-150 / 
GI-170 / GI-190

   De geïsoleerde gesloten aanhangwagens in de Sirius 100-serie hebben een binnenbreedte 
van respectievelijk 135 of 165 cm en standaard een royale binnenhoogte van 185 cm. De wanden 
én het dak zijn voorzien van maar liefst 50 mm isolatie. De modellen G110-G130-G150 hebben een 
een 1600 watt koeling; de modellen G170-190 hebben eenzelfde koeling met een vermogen van 
2100 watt. Afhankelijk van de grootte van de trailer is het een enkel-, tandem- of tridem-uitvoering.

   The insulated enclosed trailers in the Sirius 100 series have an internal width of 135 or 165 cm 
and a generous standard internal height of 185 cm. Both the walls and the roof feature 50 mm 
insulation. Models G110-G130-G150 are equipped with a 1,600-watt cooling system; models 
G170-G190 feature the same system with 2,100 watts of power.
Depending on the trailer size, available in single-, tandem-, or tridem-axle versions.
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   Die isolierten Kofferanhänger der Sirius-100er-Serie bieten eine Innenbreite von 135 bzw.  
165 cm und serienmäßig eine großzügige Innenhöhe von 185 cm. Wände und Dach sind mit  
50 mm starker Isolierung ausgestattet. Die Modelle G110-G130-G150 verfügen über ein 1600-Watt-
Kühlsystem; die Modelle G170-G190 sind mit einem 2100-Watt-Kühlsystem ausgestattet.
Je nach Anhängergröße erhältlich als Einachs-, Tandem- oder Tridem-Ausführung.

   Les remorques fourgons isolées de la série Sirius 100 offrent une largeur intérieure de 135 ou 
165 cm et une hauteur intérieure généreuse de 185 cm en standard. Les parois et le toit bénéficient 
d’une isolation de 50 mm. Les modèles G110-G130-G150 sont équipés d’un système de 
refroidissement de 1600 watts ; les modèles G170-G190 disposent du même système en version 
2100 watts. Selon la taille de la remorque : disponible en version simple, double ou triple essieu.

GI-110 / GI-130 / GI-150 / GI-170 / GI-190
50 mm insulated panel

GI-110	=	245x135x185 cm nett
GI-130 	=	295x165x185 cm nett	 /
GI-150	=	365x165x185 cm nett
GI-170	=	445x165x185 cm nett
GI-190	=	505x165x185 cm nett
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ISO 200
GI-250 / GI-270 / GI-290 
  

   De geïsoleerde gesloten aanhangwagens in de Sirius 200-serie hebben een extra ruime 
binnenbreedte van maar liefst 190 cm. Al onze geïsoleerde aanhangwagens hebben een royale 
binnenhoogte van 185 cm. De wanden én het dak zijn voorzien van maar liefst 50 mm isolatie.  
De modellen G250-G270-G290 zijn standaard voorzien van een 2100 watt koeling. Afhankelijk van 
de grootte van de trailer is het een tandem- of tridem-uitvoering.

   The insulated enclosed trailers in the Sirius 200 series offer an extra spacious internal width  
of no less than 190 cm. All our insulated trailers come with a generous internal height of 185 cm.
Both the walls and roof feature 50 mm insulation.
Models G250-G270-G290 are equipped as standard with a 2,100-watt cooling system.
Depending on trailer size, available in tandem- or tridem-axle versions.
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   Die isolierten Kofferanhänger der Sirius-200er-Serie bieten eine besonders großzügige 
Innenbreite von 190 cm. Alle unsere isolierten Anhänger verfügen über eine großzügige Innenhöhe 
von 185 cm. Wände und Dach sind mit 50 mm starker Isolierung ausgestattet.
Die Modelle G250-G270-G290 sind serienmäßig mit einem 2100-Watt-Kühlsystem ausgestattet.
Je nach Anhängergröße erhältlich als Tandem- oder Tridem-Ausführung.

  Les remorques fourgons isolées de la série Sirius 200 offrent une largeur intérieure 
particulièrement spacieuse de 190 cm. Toutes nos remorques isolées bénéficient d’une hauteur 
intérieure généreuse de 185 cm. Les parois et le toit sont dotés d’une isolation de 50 mm.
Les modèles G250-G270-G290 sont équipés de série d’un système de refroidissement de  
2100 watts. Selon la taille de la remorque : disponible en version double ou triple essieu.

GI-250 / GI-270 / GI-290
50 mm insulated panel

G250	 =	 371x196x185 cm nett
G270 	=	 451x196x185 cm nett
G290	 =	 521x196x185 cm nett
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Opties / Options / Optionen / Options

Zijdeur rechts voor alu  •  Door right hand side alu   
•  Seitliche Tür Rechts vorne alu   
•  Porte latérale avant droite alu

Schokbrekers  •  Shock absorbers  •  Radstoßdämpfer   
•  Amortisseurs

Slot op achterdeur  •  Lock on back door   
•  Schloss an der Hintertür  •  Serrure sur la porte arrière

Zijklep met gasveren  •  Side ramp with gas struts   
•  Seitliche Rampe mit Gasfedern inks   
•  Valve latérale avec ressorts à gaz

Geïsoleerd dak  •  Insulated roof  •  Isoliertes Dach   
•  Toit isolé

Extra gatenrail en spanstang  •  Extra Cargorail and 
telescopic bar  •  Extra Lochschiene und Spannstange     
• Rail de trou  et tige de tension supplémentaire
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Aluminium velgen  •  Aluminium rims  •  Aluminiumfelgen   
•  Jantes en aluminium

Koeling 1600 of 2100 watt  •  Cooling 1600 or 2100 watts  
•  Kühlung 1600 oder 2100 Watt  •  Refroidissement  
1600 ou 2100 watts

Spoiler 100-serie  •  Spoiler 100-serie  •  Spoiler 100-serie   
•  Spoiler série 100

Spoiler met dubbele opbergruimte  •  Spoiler with double 
storage space  •  Spoiler mit doppeltem Stauraum    
•  Spoiler avec double espace de rangement

Spoiler 200-serie  •  Spoiler 200-serie •  Spoiler 200-serie 
•  Spoiler série 200

• Getoonde afbeeldingen in deze brochure kunnen afwijken van standaard uitvoeringen  
• Images shown in this brochure may differ from standard models
• Die in dieser Broschüre gezeigten Bilder können von den Standardmodellen abweichen
• Les images présentées dans cette brochure peuvent différer des modèles standard.

Opbergruimte en klepje S200-serie  •  Storage space and 
flap S200 series  •  Stauraum und Klappe S200-Serie   
•  Espace de rangement et couvercle série S200



* = optie: �Op wens kan de vloer geïsoleerd worden / Auf Anfrage kann der Boden isoliert werden / The floor can be insulated on request / Le sol peut être isolé sur demande26

Technische specificaties  •  Technical specifications  •  Technische Spezifikationen  •  Données techniques
Model

Modell

Model

Modèle

Binnenmaten

Innenmaßen

Internal dimensions

Dimensions intérieures

Buitenmaten

Außenmaße

External 
dimensions

Dimensions 
extérieures

Hoeveel assen

Wie viele Achsen

Number of axles

Nombre d’essieux

Ledig gewicht

Leergewicht

Tare weight

Poids à vide

Totaalgewicht

Gesamtgewicht

Total weight

Poids total

Bandenmaat

Reifengröße

Tyre size

Dimensions des pneus

Hoogte 
spanstang

Hohe 
Spannstange

Height tie-down

Hauteur barre 
de fixation

Binnenlamp

Innen­
beleuchtung

Interior light

Eclairage 
intérieur

Kogeldruk leeg / beladen

Stützlast leer / beladen

Tow hitch pressure  
empty/loaded

Charge d’appui  
sans/avec charge

Deur/klep-  
combinatie

Tür-/Rampe- 
kombination

Door/ramp 
combination

Combinaison 
porte/pont

Vloer 18 mm hout

Boden 18 mm Holz

Floor 18 mm wood

Plancher bois 18 mm

Laadvloerhoogte

Ladeboden-höhe

Loading platform 
height

Distance du sol

Ventilerend 
chassis 

Lüftendes 
Fahrgestell

Ventilating 
chassis

Châssis ventilé

Antislip op de laadklep

Antirutschschicht auf 
der Ladeklappe

Anti-skid on ramp

Pont avec revêtement 
antidérapant

Klep met gasveren en 
uitlopend tot 0

Rampe mit Gasfedern 
und auslaufend bis 0

Ramp with gas springs 
and running flush 

Pont avec vérins incliné 
à 0 

Koeling, standaard

Kühlung, Standard

Cooling, standard

Refroidissement, 
standard

Statiefpoot lichte 
uitvoering

Stativstütz, standard 
ausführung

Support leg, normal 
execution

Bequille arriere, execution 
standard

Statiefpoot zware 
kantelbare uitvoering

Stativstütz, schwerde 
kantelbare ausf.

Support leg, heavy duty 
execution

Bequille arriere, execution 
heavy duty

lxbxh (cm) kg kg cm kg cm

SIRIUS 100-SERIE PLYWOOD

G110 251x141x190 390x189x235 1 650 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 1 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G130 301x171x190 440x219x235 1 700 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G130 301x171x190 440x219x235 2 750 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G150 371x171x190 506x219x235 2 850 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

SIRIUS 100-SERIE ALU

G110 251x141x190 390x189x235 1 650 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 1 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G130 (M)(H) 301x171x190/220/240 440x219x235 1 700/750/800 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G130 (M)(H) 301x171x190/220/240 440x219x235 2 750/800/850 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G150 (M)(H) 371x171x190/220/240 506x219x235 2 850/900/950 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G170 (M)(H) 451x171x190/220/240 590x219x235 2 950/1000/1050 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G190 (M)(H) 521x171x190/220/240 655x219x235 3 1050/1100/1150 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

SIRIUS 200-SERIE ALU

G250 (M)(H) 371x196x190/220/240 506x245x235 2 1000/1050/1100 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 2

G270 (M)(H) 451x196x190/220/240 590x245x235 2 1100/1150/1200 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 2

G290 (M)(H) 521x196x190/220/240 655x245x235 3 1200/1250/1300 2500/3000/3500 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 2

SIRIUS 100/200-SERIE ISO

GI-110 245x135x185 390x189x235 1 800 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 1 20 / 90 18mm* 42 - 45 1600 watt 4

GI-130 295x165x185 440x219x235 1 850 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 1 20 / 90 18mm* 42 - 45 1600 watt 4

GI-130 295x165x185 440x219x235 2 900 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 1 20 / 90 18mm* 42 - 45 1600 watt 4

GI-150 365x165x185 506x219x235 2 1000 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm* 42 - 45 1600 watt 4

GI-170 445x165x185 590x219x235 2 1150 2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm* 42 - 45 2100 watt 4

GI-190 505x165x185 655x219x235 3 1300 2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm* 42 - 45 2100 watt 4

GI-250 364x190x185 506x245x235 2 1150 2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R16 100 2 21 / 90 18mm* 42 - 45 2101 watt 4

GI-270 445x190x185 590x245x235 2 1350 2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R17 100 2 22 / 90 18mm* 42 - 45 2102 watt 4

GI-290 505x190x185 655x245x235 3 1550 2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R18 100 2 23 / 90 18mm* 42 - 45 2103 watt 4



* = optie: �Op wens kan de vloer geïsoleerd worden / Auf Anfrage kann der Boden isoliert werden / The floor can be insulated on request / Le sol peut être isolé sur demande
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Model

Modell

Model

Modèle

Binnenmaten

Innenmaßen

Internal dimensions

Dimensions intérieures

Buitenmaten

Außenmaße

External 
dimensions

Dimensions 
extérieures

Hoeveel assen

Wie viele Achsen

Number of axles

Nombre d’essieux

Ledig gewicht

Leergewicht

Tare weight

Poids à vide

Totaalgewicht

Gesamtgewicht

Total weight

Poids total

Bandenmaat

Reifengröße

Tyre size

Dimensions des pneus

Hoogte 
spanstang

Hohe 
Spannstange

Height tie-down

Hauteur barre 
de fixation

Binnenlamp

Innen­
beleuchtung

Interior light

Eclairage 
intérieur

Kogeldruk leeg / beladen

Stützlast leer / beladen

Tow hitch pressure  
empty/loaded

Charge d’appui  
sans/avec charge

Deur/klep-  
combinatie

Tür-/Rampe- 
kombination

Door/ramp 
combination

Combinaison 
porte/pont

Vloer 18 mm hout

Boden 18 mm Holz

Floor 18 mm wood

Plancher bois 18 mm

Laadvloerhoogte

Ladeboden-höhe

Loading platform 
height

Distance du sol

Ventilerend 
chassis 

Lüftendes 
Fahrgestell

Ventilating 
chassis

Châssis ventilé

Antislip op de laadklep

Antirutschschicht auf 
der Ladeklappe

Anti-skid on ramp

Pont avec revêtement 
antidérapant

Klep met gasveren en 
uitlopend tot 0

Rampe mit Gasfedern 
und auslaufend bis 0

Ramp with gas springs 
and running flush 

Pont avec vérins incliné 
à 0 

Koeling, standaard

Kühlung, Standard

Cooling, standard

Refroidissement, 
standard

Statiefpoot lichte 
uitvoering

Stativstütz, standard 
ausführung

Support leg, normal 
execution

Bequille arriere, execution 
standard

Statiefpoot zware 
kantelbare uitvoering

Stativstütz, schwerde 
kantelbare ausf.

Support leg, heavy duty 
execution

Bequille arriere, execution 
heavy duty

lxbxh (cm) kg kg cm kg cm

SIRIUS 100-SERIE PLYWOOD

G110 251x141x190 390x189x235 1 650 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 1 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G130 301x171x190 440x219x235 1 700 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G130 301x171x190 440x219x235 2 750 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G150 371x171x190 506x219x235 2 850 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

SIRIUS 100-SERIE ALU

G110 251x141x190 390x189x235 1 650 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 1 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G130 (M)(H) 301x171x190/220/240 440x219x235 1 700/750/800 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G130 (M)(H) 301x171x190/220/240 440x219x235 2 750/800/850 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G150 (M)(H) 371x171x190/220/240 506x219x235 2 850/900/950 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G170 (M)(H) 451x171x190/220/240 590x219x235 2 950/1000/1050 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

G190 (M)(H) 521x171x190/220/240 655x219x235 3 1050/1100/1150 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 1

SIRIUS 200-SERIE ALU

G250 (M)(H) 371x196x190/220/240 506x245x235 2 1000/1050/1100 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 2

G270 (M)(H) 451x196x190/220/240 590x245x235 2 1100/1150/1200 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 2

G290 (M)(H) 521x196x190/220/240 655x245x235 3 1200/1250/1300 2500/3000/3500 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm 42 - 45 – 2

SIRIUS 100/200-SERIE ISO

GI-110 245x135x185 390x189x235 1 800 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 1 20 / 90 18mm* 42 - 45 1600 watt 4

GI-130 295x165x185 440x219x235 1 850 1000/1300/1500 185-70R13 / 175-R14 / 195-65R15 100 1 20 / 90 18mm* 42 - 45 1600 watt 4

GI-130 295x165x185 440x219x235 2 900 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 1 20 / 90 18mm* 42 - 45 1600 watt 4

GI-150 365x165x185 506x219x235 2 1000 2000/2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm* 42 - 45 1600 watt 4

GI-170 445x165x185 590x219x235 2 1150 2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm* 42 - 45 2100 watt 4

GI-190 505x165x185 655x219x235 3 1300 2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R15 100 2 20 / 90 18mm* 42 - 45 2100 watt 4

GI-250 364x190x185 506x245x235 2 1150 2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R16 100 2 21 / 90 18mm* 42 - 45 2101 watt 4

GI-270 445x190x185 590x245x235 2 1350 2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R17 100 2 22 / 90 18mm* 42 - 45 2102 watt 4

GI-290 505x190x185 655x245x235 3 1550 2500/3000/3500 185-70R13 / 195-65R18 100 2 23 / 90 18mm* 42 - 45 2103 watt 4
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